



溫碧霞感謝丈夫一直與她風雨同路。

今年是溫碧霞與何祖光結婚20周年。

香港文匯報訊(記者李思穎)今年的10月1日對溫碧霞(Irene)與丈夫何祖光(Kenny)來講特別有意義,這日既是兩口子20周年瓷婚紀念,更是中秋節及國慶日,本應人月團圓甜蜜慶祝,但可惜因為新冠肺炎隔離令,Irene不能回港與Kenny及家人慶祝,只好繼續留在內地,離港多時的她當然很想家,預計11月初才能回港與老公相聚。但遠距離阻隔不了愛,Irene向老公發表愛的宣言,感謝對方廿年來一直風雨同路,他對他的心是永恒不變!



離港多時的溫碧霞直言很想家。

兩地分隔慶瓷婚恩愛不減

溫碧霞向夫表白:我心永恒不變

每逢佳節倍思親,離港到內地工作已兩個月的Irene想家了:「其實之前都有試過結婚周年紀念日因為工作而不在一起,但今年特別想念家,因為已經有兩個月沒有回家了。」Irene與Kenny本來預計今年的結婚周年紀念日去日本度假慶祝,一向正能量滿滿的Irene,雖然好失望,但依然向好的方向想:「回不來香港,也去不了日本,不過不緊要了,工作緊要,現在電影《731》因為疫情關係,日本演員來不了中國,所以改為明年一月份才開拍,所以我工作到11月頭就可以回香港喇。」

在這充滿意義的日子,Irene日前接受了內地時尚雜誌邀請拍攝封面,穿上簡約婚紗及晚裝為瓷婚拍下了一輯靚相留念,Irene感謝丈夫Kenny 20年來一直與她風雨同路:「今年的10月1日,對我來講意義重大,國慶日子、我們的周年紀念日,就在20年前的這一天起,我們一起度過許多快樂的日子,



素顏示人的蔡少芬跟張晉大方合影。

謝謝Kenny一直以來的陪伴,無論我是喜是悲,都有他在我身邊愛護著,雖然今年我們不能一起度過,但是我的心是永恒不變。」

蔡少芬陳浩民兩家上海聚會

而同在內地的張晉、蔡少芬一家與陳浩民、蔣麗莎一家近日相約聚會。有網民在上海外灘偶遇他們並拍照,相中見他們一行人



蔡少芬、陳浩民與蔣麗莎指導小孩拍照時,張晉則對着兒子拍照。

浩浩蕩蕩出行,加上兩家7位小朋友,自然備受注目。蔡少芬、陳浩民與蔣麗莎各自指導小孩拍照,張晉則只顧對着10個月大的兒子樂兒拍照,樂兒一直坐在椅子上好乖巧。有粉絲上前求合影,素顏示人的蔡少芬都跟張晉大方答應,相當親民。



譚俊彥近日同時拍攝兩部劇集。

張穎康(右)是譚俊彥新劇的拍檔。

譚俊彥唔見張穎康發火

相信鄧佩儀表現漸進步

香港文匯報訊(記者梁靜儀)譚俊彥(Shaun)近日同時忙於拍攝兩部劇集,很少時間陪家人,只能靠FaceTime與太太見面傾偈,他笑言覺得自己似返了橫店拍戲,幸好獲太太體諒。日前是兩人拍拖七周年紀念日,問到他可有預備禮物送給太太?Shaun直言沒有:「我掉返轉問太太有冇禮物?禮物就係佢陪我去拍戲,嗰日要拍一場較為緊張嘅戲份,但太太都已經習慣。」

對於近日有傳鄧佩儀(Gloria)在《換命真相》因首次擔正女一壓力大以致頻頻NG,連累劇中兩位男主角阿Shaun及張穎康要陪她重拍,張穎康為此發火鬧爆鄧佩儀,雖然事後張穎康在社交網站發文澄清,但又火速刪除。身為當事人之一的阿Shaun就不和傳聞作出回應:「其實我有見過阿康發火,外間嗰傳言大家笑吓就算,尤其嘅TVB大家好幫助大家,好似一個大家庭,大家有咩需要都會互相幫助,Gloria都話『認真便輸了』,大家

拍拖七周年紀念日,譚俊彥獲妻陪拍戲。

笑吓算喇。」對於Gloria首次做女一的表現,阿Shaun指覺得她的自信是慢慢培養返來,但因有很多重頭戲還未拍,希望她有更加好的表現。一向有跑步習慣的阿Shaun,就算忙到沒時間休息都要跑步,不過他自爆被嫌棄操得:「有日特登跑去去開工,希望自己再瘦啲,但監製話我瘦得濟。」

曾過分緊張母乳問題 陳凱琳聽嘉穎話即緩解

香港文匯報訊(記者李思穎)兩子之母陳凱琳,近日在社交頻道分享湊B點滴,原來她誕下細仔鄭承亮(Yannick)後,曾因泵奶搞到頭痛,幸得老公鄭嘉穎鼓勵下壓力才得以紓緩,並大爆老公當爹後的說話表情和態度也不一樣,變成「暖男」。

Grace在懷第二胎時,到懷孕6個月才公開,她解釋:「一旦公開,大家會開始觀察我日常舉止,有無曳,而我是不停吃不應該吃的東西,所以拖遲公開比較好,因佢B是越吃越熱,有時想喝凍珍珠奶茶,被人影到會有壓力。」Grace佢兩個囡囡時都有嘔吐、腳抽筋和胃部不適,她說:「全程嘔好不舒服,所以有人問會否再生第三個,我好抗拒,唔想再經歷。」

Grace提到餵母乳的壓力:「我第一胎時母乳充足,會有存貨,但人好衰,一好便以為無事,點知第二胎反而少,好大壓力,好幾晚因為這件事唔瞓,上網搜尋尋到可以開胸性泵奶,10分鐘泵完之後休息又再來,泵了整晚,翌晨便頭痛,之後同老公聊天,他說有味有,無味無,不要緊張,他很鼓勵我,反而放鬆之後母乳充足了。」

老公較得囡囡歡心

Grace和嘉穎在兩個囡囡面前,分別飾演好與壞角色,Grace笑說:「對住小朋友,老公是好人,我是衰人,原本不是這樣鋪排,因為他真的做不了壞人,只好我來做,好似小朋友總是愛圍圈摸,掂完地下便把手放在口,我即刻說『NO』,但爸爸就慫恿囡囡,覺得唔緊要,陣間先抹,我會話『無



陳凱琳



當爸後的鄭嘉穎變成暖男。

陣間,因小朋友做了一次,以後也會這樣做,所以囡囡會黏着做好人的爸爸多一些。」

專心照顧兩個孩子的Grace,暫時無意復出拍劇,她謂:「生完第一個時,仲好有衝勁要出來工作拚搏拍戲,生完第二個會覺得無可能,實在太忙,也不想因為自己私心而忽略了他們,有時出來工作半日,個心已經囉囉,所以現在不可以拍劇。」

Grace憶起在懷孕時期,嘉穎為她做過的感動事:「他是一個好傳統的family man,覺得人生最幸福是有一個家庭,我們婚後好快已計劃要小朋友,這也是給他上班賺錢的動力,所以第一次懷孕他比我更高興,很照顧我的。他自從有小朋友後說話表情和態度也不一樣了,變了暖男,試過安排按摩師上來為我按摩,我當時反應叫不好因會很貴,他就叫我欣賞一下他這一面,而不是說浪費金錢,得到身邊另一半支持,多辛苦也沒問題。」



吳孟達(中)為腕錶拍攝宣傳照,沈慧林(左)及其父沈墨寧(右)亦到攝影棚探班。

紀念從影近50年 吳孟達推「三叔」腕錶

香港文匯報訊(記者李思穎)吳孟達(達哥)與腕錶品牌合作,推出以太陽為主題的「三叔陀飛輪」腕錶,作為他從影近50年的紀念。

達哥透露「三叔」是他與周星馳合作的首部電影中,自己所飾演的角色名稱,甚有代表性,故腕錶取名為「三叔陀飛輪」。早前,達哥為腕錶拍攝宣傳照,品牌創辦人沈慧林(William)及其父沈墨寧亦到攝影棚探班。

拍攝期間,達哥換上多套西裝型格十足上陣,並笑言:「我時常於電影中飾演市井小人物角色,這次穿起西裝,

也像一個做生意的成功人士,跟沈生及William一樣。」他表示今次設計靈感,源於他從影以來所經歷的高低起伏,故他於拍攝時亦做出不同表情,呈現出喜、怒、哀、樂不同情感。除了一貫的「生鬼」形象,達哥更破天荒大走型格路線,大擺「Chok樣」,給人耳目一新的感覺。

相隔半年北上復工

完成拍攝後,他即出發到內地工作,要為電影和廣告開工,更會首次嘗試內地流行的直播帶貨(在網上直播推銷產品),「三叔陀飛輪」亦有機會成為推銷的產品之一。他表示受疫情影響,內地的的工作已推遲了半年以上,而自己在港期間閒時亦到公園散步及曬太陽,保持身體健康。

William透露因父親跟達哥是好朋友,閒時會一同行山,是次因為疫情關係,達哥多了時間在香港,可以多作交流及討論,才促成了是次合作,他續說:「達哥演出的電影帶給觀眾無限歡樂,就如陽光般帶給人們歡樂及朝氣。尤其如今疫情肆虐,更需要歡樂正能量。」William表示腕錶的設計概念以太陽為靈感,時間刻度用上優雅的羅馬數字,並於12時位置加入達哥形象標誌,眼鏡和鬍鬚精練地呈現出達哥神韻,鬍鬚更被打造成無窮符號,象徵達哥的可塑性。

王君馨着性感睡衣派福利

香港文匯報訊(記者達里)早前自資推出新歌進軍樂壇的王君馨(Grace),趁住剛完成新劇《超能使者》拍攝,到酒店Staycation歡度中秋和國慶佳節。

穿上性感吊帶睡土睡衣的王君馨,早上起床後拍照向粉絲派福利,不經意地騷出長腿惹來不少留言,而她就得意地享用早餐,留言道:「最好的鬧鐘就是豐富的早餐、香濃的咖啡。」

日前好姊妹苟芸慧也帶月餅來跟君馨慶祝中秋,二人享用美食之餘,不忘大擺心形甫士影相留念,不少粉絲都期望昔日的「處女黨」能再聚一堂。



苟芸慧帶月餅跟君馨慶中秋。



君馨起床後拍照向粉絲派福利。